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Анотація 

З плином часу розвиток інформаційних технологій і систем відбувається все більш 

стрімкими темпами, що призвело до суттєвих змін у взаємодії суб’єктів бізнесу. Для 

вітчизняних підприємств електронний бізнес виступає ефективним інструментом для 

ведення розрахунків з клієнтами, розширення обсягів ринків збуту продукції, товарів, 

послуг, пошуку нових партнерів, створення позитивного іміджу. Окремі види бізнесу є 

більш сприятливими для впровадження електронної комерції, а тому їх рівень розвитку 

значно вищий в порівнянні з іншими. До таких галузей відносять торгівлю 

нематеріальними товарами, цінними паперами, банківські послуги, розробку та 

реалізацію програмного забезпечення, надання інформаційних послуг, дистанційне 

навчання тощо. Для підприємств, які не мають можливості повністю перенести бізнес-

процеси в електронне середовище, у зв’язку із специфікою товарів, продукції та послуг, 

що реалізуються, е-бізнес може стати важливим інструментом конкурентної боротьби. 

Саме тому такою важливою є імплементація підприємствами сучасних технологій 

електронного бізнесу, що гарантують взаємодію виробників з максимально широкою і 

платоспроможною аудиторією потенційних споживачів. Завдяки існуванню мережі 

Інтернет електронний бізнес розповсюдився в міжнародних масштабах та є базисом для 

розвитку та зростання обсягів цифрової економіки. 

Дисципліна спрямована на формування знань щодо методологічних аспектів електронної 

комерції та її пріоритетів у сучасних умовах четвертої промислової революції цифрової 

економіці, на оволодіння теоретичними знаннями, уміннями та практичними навичками 
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у сфері організації електронного бізнесу та, інструментарію електронної комерції на базі 

глобальної мережі Інтернет, аналізу ефективності електронного бізнесу та його 

нормативно-правового забезпечення, ведення бізнесу з використанням новітніх 

комп’ютерних технологій у мережі Інтернет. 

 

Мета дисципліни 

Оволодіння здобувачами вищої освіти базовими фундаментальними знаннями з 

теоретичних основ електронної комерції, формування практичних навичок організації 

комерційної діяльності сучасних суб’єктів господарювання у глобальному 

інформаційному середовищі, які дадуть можливість професійно здійснювати свою 

діяльність у сучасному динамічному глобальному середовищі; отримання практичного 

досвіду щодо використання електронної комерції у діяльності економічних об’єктів та їх 

майбутньої професійної діяльності. 

 

У результаті вивчення дисципліни студент буде 

знати: 

- основні переваги ведення бізнесу за допомогою Internet; 

- основні концепції побудови систем електронної комерції; 

- характеристики електронної комерції; 

- основні стратегії розвитку електронної комерції; 

- основні моделі систем електронної комерції; 

- нові принципи та засоби проведення розрахунків: пластикові картки, цифрові гроші; 

типи електронних платежів і платіжних систем; 

- основні сучасні інструменти ведення електронної комерції, їх особливості та галузі 

застосування. 

вміти: 

- застосовувати інструментарій створення і використання систем електронної комерції; 

- аналізувати нормативну та економіко-технічну інформацію в галузі електронної 

комерції; 

- застосовувати типові комерційні сценарії у сфері торгівлі та бізнес моделі електронної 

комерції (модель реклами, модель інформаційного посередництва, модель передплати, 

модель спільноти, модель оптового продавця); 

- обґрунтовувати прогностичні оцінки; 

- здійснювати закупівлі товарів та послуг в Internet з використанням різнотипних 

електронних платіжних систем; 

- організовувати електронний бізнес в сучасних системах інформаційних телекомунікацій; 

- використовувати принципи функціонування віртуальних крамниць та онлайн 

маркетплейсів, віртуальних підприємств та віртуальної продукції. 

 



Передумови вивчення дисципліни 

Знання з інформатики та комп’ютерної техніки, фахових комунікацій іноземною мовою, 

менеджменту, маркетингу, економіки. 

 

Програма дисципліни 

Тема 1. Сутність та зміст електронного бізнесу й електронної комерції 

Поняття і принципи функціонування електронного бізнесу та електронної комерції. 

Сучасні види та моделі електронної комерції. Онлайн маркетплейс в електронній комерції. 

Глобальна електронна комерція: статистика та тенденції. 
 

Тема 2. Основні положення законодавчої бази в сфері електронної комерції 

Основні поняття електронної комерції. Переваги та недоліки функціонування електронної 

комерції. Законодавча база в сфері електронної комерції України. Формування цифрового 

майбутнього Європи. Тенденції сучасної електронної комерції. 
 

Тема 3. Глобальна мережа в реалізації електронної комерції 

Основні поняття Інтернет-технологій. Основні поняття мережних технологій. Служби 

мережі Інтернет. Стан та перспективи розвитку мережі Інтернет в реалізації електронної 

комерції. Напрями використання Інтернету в бізнесі. 
 

Тема 4. Інформаційні технології електронної комерції. Електронні платіжні системи 

Стан досягнень в технологіях електронної комерції. Нові технології для спільного бізнесу. 

Технології віртуального ринку. Бізнес-моделі, цифрові бізнес-моделі та ринки електронної 

торгівлі. Електронна торгівля як прогресивна складова електронного бізнесу. Бізнес-

планування в електронній комерції. Електронні системи взаєморозрахунків. Принципи 

проведення розрахунків у платіжних системах. Класифікація пластикових карт. Механізм 

взаєморозрахунків за пластиковими картами в Інтернеті. Кредитні та дебетові Інтернет-

системи. Системи електронних платежів України. Захист платіжних систем в Інтернеті. 
 

Тема 5. Суть та способи організації електронної торгівлі 

Поняття електронної торгівлі. Сутність і зміст електронної торгівлі. Зміст діяльності 

Інтернет-магазину. Особливості функціонування Інтернет-магазинів і їх види. Електронні 

торговельні майданчики як перспективна форма електронної комерції. Складові успіху 

сучасних Інтернет-магазинів. 
 

Тема 6. Основи функціонування онлайн маркетплейсів 

Сутність поняття онлайн маркетплейс. Принцип роботи маркетплейсів. Види 

маркетплейсів. Класифікація маркетплейсів за характерними ознаками. Вимоги 

маркетплейсу від продавців. Переваги та недоліки можливостей маркетплейсів. 

 

Особливості та політики дисципліни 

Навчання організовано на Порталі навчальних ресурсів Коледжу. Обов’язковим є 

дотримання вимог та умов праці в освітньому середовищі, норм навчальної дисципліни 

та правил етичної поведінки. Зворотній зв’язок між здобувачем освіти та викладачем 
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відбувається засобами інтерактивного дистанційного курсу. Можливим є отримання 

індивідуальних консультацій викладача. 

Передбачається обов’язкове дотримання здобувачами освіти академічної доброчесності, 

а саме: 1) самостійне виконання всіх видів робіт, завдань, форм контролю, передбачених 

програмою дисципліни; 2) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, 

розробок, тверджень, відомостей; 3) дотримання норм законодавства про авторське 

право і суміжні права; 4) надання достовірної інформації про результати власної 

навчальної (наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації. 

 

Форми та методи оцінювання 

Оцінювання результатів навчання студентів здійснюється за 100-бальною шкалою 

відповідно до діючого Положення про оцінювання результатів навчання здобувачів 

освіти. 

Форма контролю: залік, що полягає в оцінюванні набутих здобувачем освіти результатів 

навчання за освітнім компонентом на підставі результатів поточної успішності протягом 

семестру та виконаних ним навчальних завдань (як аудиторних, так і під час самостійної 

роботи), визначених програмою. 

Види завдань: 1) опрацювання лекційного матеріалу; 2) виконання практичних завдань; 

3) поточне тестування. 

Мінімальна загальна кількість балів для отримання позитивної оцінки з дисципліни – 60. 
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